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Відповідний урядовий законопроєкт вже зареєстрували у Раді.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Особам, які не отримали профілактичних щеплень згідно з календарем вакцинації, можуть

заборонити відвідувати заклади освіти і дитячі заклади оздоровлення та відпочинку. Про це

йдеться в урядовому законопроєкті "Про захист населення від інфекційних хвороб", який

зареєстровано у Верховній Раді України під номером 15286.

Документ передбачає, що в разі, якщо профілактичні щеплення проведені з порушенням

установлених термінів у зв’язку з наявністю тимчасових або постійних медичних

протипоказань, то при благополучній епідемічній ситуації за рішенням лікарсько-

консультативної комісії закладу охорони здоров’я такі особи можуть бути зараховані до

закладу освіти або дитячого закладу оздоровлення та відпочинку й відвідувати його.

Відповідно до законопроєкту, зарахування осіб до закладів освіти, дитячих закладів

оздоровлення та відпочинку проводиться за наявності медичної довідки (витягу з медичної

картки дитини). Ця довідка формується на підставі даних медичного огляду дитини, якщо

відсутні медичні протипоказання для її перебування у цьому закладі, а також якщо є

профілактичні щеплення згідно з календарем щеплень, якщо проведення їх не

протипоказано.

У пояснювальній записці до законопроєкту сказано, що взято до уваги міжнародний досвід

та практики, які використовуються за кордоном, зокрема і відповідальність батьків на

законодавчому рівні за відмову від проведення обов’язкових щеплень дітям. 

Як зауважують автори, щеплення обов’язкові в більшості країн ЄС. Наприклад у Німеччині з

2020 року діє Masernschutzgesetz (Закон про захист від кору). Згідно з ним батьки, які не

вакцинують своїх дітей та дозволяють їм відвідувати дитячий садок або школу, вчиняють

адміністративне правопорушення й повинні очікувати штраф до 2500 євро. Також

оштрафувати можуть керівників садків, які приймають невакцинованих дітей. Діти ж, які не

вакциновані через переконання батьків, навчаються там дистанційно.

Також зазначається, що в Італії ухвалено Law No, яким введено 10 обов'язкових щеплень.

Якщо діти їх не мають, вони не можуть бути прийняті до ясел та дитячих садків. До батьків

застосовуються штрафи від 100 до 500 євро.

Крім того, як сказано в записці, у Франції з 1 січня 2018 р. перелік обов’язкових щеплень

розширено до 11 вакцин. Без документального підтвердження вакцинації дитина не може

бути зарахована до ясел, дитсадка чи іншого дитячого колективу, крім випадків медичних

протипоказань. У той же час батькам надається визначений термін для проходження

вакцинації.

Австралія в питанні щеплень застосовує одну з найжорсткіших моделей, бо сім’я, в якій є

невакцинована дитина, може втратити частину державних виплат, а саму дитину можуть не

прийняти до дитячого закладу.

Як повідомляв УНІАН, у Данії провели дослідження, яке спростувало твердження про те, що

алюміній у дитячих вакцинах становить небезпеку для здоров'я. Дослідники за 24 роки

проаналізували медичні карти понад одного мільйона дітей. За весь час цього

дослідженняне знайшли жодного зв'язку між наявністю солей алюмінію у вакцинах і

хронічними захворюваннями у дітей.

Серед антивакцинаторів стала популярною думка про те, що алюміній шкідливий для

дитячого здоров'я - він нібито накопичується в м'язах і потрапляє в мозок. Але ці твердження

вже неодноразово спростовували лікарі та науковці.
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15:08 ФРТУ закликала не підвищувати
вантажні тарифи Укрзалізниці: це може
посилити тиск на економіку

15:03 У Німеччині зафіксували різке
зростання українців призовного віку:
скільки їх там зараз

15:00 Перегляд тарифів на передачу та
диспетчеризацію потребує аналізу впливу
на економіку, - Кучеренко

15:00 Водіїв хочуть позбавляти
посвідчень за перевищення швидкості:
уряд готує жорсткі правила

14:59 За тиждень ДТЕК повернув світло
понад 360 тисячам сімей після обстрілів

14:50 Дітей без щеплень не прийматимуть
до шкіл і дитсадків: в Україні готують новий
закон

14:41 40-річна українська акторка
розкрила усю правду про стосунки з
колишнім чоловіком-нардепом

14:35 Україна скоро зможе бити по РФ
власною балістикою: під прицілом Москва і
не тільки (карта)

14:29 Цей продукт купують роками як
здорову альтернативу солодощам, але в
ньому до 23 ложок цукру

14:29 Новий уряд Болгарії припинить
постачання зброї Україні

14:23 Найвищий зовнішній ліфт Європи
піднімається на висоту 153 метри менш ніж
за хвилину

14:22 У разі припинення вогню РФ може
ним скористатися: Зеленський розкрив,
як цьому запобігти

14:20 Новий Android-смартфон отримає
рекордну батарею 11 000 мАг і тонкий
корпус

14:16 У Британії збудували розв'язку за 67
млн доларів: вона простоює вже 7 років і
веде в нікуди

14:15 В Україні проведуть реформу
залізниці: Рада ухвалила закон

14:13 "День істини", "Обсесія" та
"Чілдрен Кінофест": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:10 Садівникам рекомендують
розсипати в саду мелений перець чилі: для
чого він потрібен

14:09 У Чорнобилі помітили гніздування
найменшого птаха України (фото)

14:00 Чи є в українській мові слово "папа":
як правильно звертатися до батька

13:57 Китайське авто підняло одне колесо
та поїхало на трьох, і люди не могли
повірити очам

13:56 Це проблема Путіна, а не США:
американський дипломат назвав
пріоритети

13:51 Без їжі та боєприпасів: окупанти
покидають позиції на Кінбурнській косі, –
ISW

13:50 Москва не задоволена, що лист
Зеленського "розійшовся по всьому світу":
заява Лаврова

13:44 Схуд на понад 30 кг: бійці ЗСУ взяли
у полон окупанта, який два тижні ховався у
бочці

13:42 Рада запровадила "податок на
OLX": що зміниться для українців

13:35 Ці знаки Зодіаку стоять на порозі
кардинальних змін: комусь ось-ось
пощастить

13:35 Чому на екрані Samsung блимає
точка: пояснення дивного ефекту
смартфона

13:34 Відома синоптикиня розказала, як
зміниться погода в Україні 10 червня

13:29 ЗСУ позбавлятимуться радянських
артсистем: Сирський розкрив план
розвитку військ до 2030 року

13:28 Винник здивував новою витівкою в
Чехії (відео)

13:03 Огорожа із сонячних панелей може
бути вигіднішою за звичайну: у чому її
переваги

13:02 Доступна розкіш: названо 10 міст
світу з найдешевшими 5-зірковими
готелями

12:53 Росія модернізувала "Калібри":
Міноборони розкрило два головні
оновлення ракети

12:51 Рис, картопля чи макарони:
дієтологиня розкрила, що найбільше
підвищує рівень цукру

12:32 Житло у новобудовах Львова
підскочило: скільки коштує "квадрат"

12:30 Зеленський пояснив, чому важливо
запускати дрони на Москву і Санкт-
Петербург

12:25 Apple представила iOS 27, яку
підтримуватиме навіть семирічний iPhone

12:24 Помер полярник і військовий лікар
ЗСУ, який пройшов три експедиції в
Антарктиді

12:20 "Найбільше щастя": ексдружина
Дзідзьо вперше за довгий час показала
маленького сина (фото)

12:13 Гривня падатиме, а ціни
зростатимуть швидше: новий прогноз для
економіки України

12:06 Азорський антициклон не може
закріпитися над Європою: як це вплине на
погоду в Україні

12:06 "Як перевірка на нервовий зрив":
Лубінець розкритикував проведення іспиту
НМТ

12:05 Туристи дедалі частіше обирають
нічний спосіб життя, і причина не
аморальна

12:00 Потрібні лише зефір і масло: ніжний
масляно-фруктовий крем для десертів

11:58 Дипломат США перелічив "провали"
Заходу, які розв'язали руки Путіну
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Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки .

Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як підстригати кігті кішкам
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Навіщо сипати соду під помідори . Як позбутися слимаків на городі . Як зробити прискорювач для компосту .
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